

人民币发行70周年纪念钞来啦

面额为50元,11月30日开放预约,每人限约20张

本报讯(记者 周静)人民币发行70周年纪念钞11月30日开放预约,纪念钞面额为50元,总发行量1.2亿张,浙江省分到536万张,其中宁波74万张。

记者从建行宁波市分行获悉,宁波的纪念钞预约发行工作由建行承担。市民可于11月30日至12月3日办理预约。纪念钞每人兑换限额为20张,第一批次于2018年12月28日至2019年1月4日办理预约兑换,公众预约、兑换的有效身份证件须为第二代居民身份证原件。

建行相关人士告诉记者,有兴趣的市民届时可以登录建行官网(www.ccb.com)进行预约。具体程序是,点击官网右边“网点业务预约”

下方的“马上预约”,然后在菜单里选择“兑换纪念币”,再点击“马上预约”,就会进入预约界面。输入有效身份证件信息、预约数量等信息,并选择兑换网点,即可完成预约操作。如果你想赶个早集,一开放就预约,那还是在手机银行上操作最方便。建议提前下载好“中国建设银行”手机银行客户端,根据建行公告,建行APP要更新到最新版本。

2018年12月28日至2019年1月4日为纪念钞预约兑换期,成功预约的公众可在兑换期,持个人有效身份证件原件到预约登记的建行网点兑换。

兑换数量须与预约数量完全一致,否则按预约失败处理;预约兑换期内未兑换,则预约作废。

改革开放40周年纪念币12月5日开始预约

分配到我市的第一批次数量为60万枚

本报讯(记者 周静)记者从人民银行宁波市中心支行获悉,中国人民银行自2018年11月16日起陆续发行庆祝改革开放40周年纪念币。市民普遍关心的双色铜合金纪念币(10元面额),12月5日起开始第一批次预约,分配到我市的第一批次纪念币数量为60万枚。

宁波建行预约

此次发行的纪念币共7枚,其中金质纪念币1枚、银质纪念币5枚、双色铜合金纪念币1枚,均是中华人民共和国法定货币。

双色铜合金纪念币正面图案为国徽,国徽上方刊“中华人民共和国”国名,下方刊年号“2018”字样,左右两侧为果实图案。背面主景图案为阿拉伯数字“40”,背景图案为牡丹花、飘带和礼花。主景图案上方刊“庆祝改革开放40周年”字样,右下方刊面额“10元”字样。

双色铜合金纪念币的面额为10元,直径为27毫米,材质为双金属铜合金,发行数量为1.8亿枚。

我市采取预约方式(包括网上预约和现场预约)发行,分两批次发行,预约发行均由建行宁波市分行承担。预约、兑换的有效身份证件须为第二代居民身份证原件。现场预约须凭本人有效身份证件原件,不能代理。

12月5日起预约,12月28日起兑换

12月5日至8日为第一批次预约登记期,按先到先得原则预约,通过网络或到现场办理。

第一批次网上预约额度为59万枚,预约额度向网上和网点现场预约渠道开放;第一批次现场预约额度为1万枚,仅限网点现场预约。

网上预约,公众可通过建行官方网站(www.ccb.com)按步骤完成预约,也可通过建行网上银行、微信公众号和手机银行办理预约。

现场预约,由本人持有效身份证件原件到建行承担现场预约网点的柜面办理预约。同一批次内,每人只能选择一种预约方式且只能办理一次预约,重复预约无效。现场预约不得由他人代为办理。

2018年12月28日至2019年1月4日为第一批次预约兑换期,成功预约的公众可在兑换期持个人有效身份证件原件,到预约登记的网点兑换。本着便民的原则,每人可代理且最多代理5位成功预约的公众(不包括本人)办理兑换;代理他人办理兑换的,须出示本人和被代理人有效身份证件原件。兑换数量须与预约数量完全一致,否则按预约失败处理。

11月A股回购潮再次袭来

均胜电子 18亿元大手笔回购

本报讯(记者 黎莉)日前,均胜电子发布了一份关于股份回购实施结果的公告。公告中称,其已以18亿元的总额完成了7000万股的回购,而这一数字也令其成为今年截至目前,A股已执行回购的上市公司中,耗资最多的一家。

公告显示,今年6月13日均胜电子披露关于以集中竞价交易方式回购股份的报告书并实施首次回购,截至11月23日,已经累计回购股份数量71958239股,占公司总股本的7.58%,支付的资金总额为1801064356.53元(含交易费用),已达到计划中不低于18亿元人民币的回购资金总额,本次回购股份方案实施完毕。

事实上,由于股市低迷以及市场信心不足,大量股票严重低于真实价值,上市公司为增强投资者信心或维持股价稳定,屡次发布回购方案,以彰显对公司的信心。据《券商中国》统计,截至今年7月,已累计有340家公司实施了447次回购,累计回购20.55亿股,回购金额达145.09亿元,较2017年全年高出57.75%,创A股历史新高。11月9日,证监会、财政部、国资委联合发布《关于支持上市公司回购股份的意见》后,市场又一次出现回购潮。据Wind经济数据库统计,11月以来,已拿出真金白银回购股份的公司达203家。一些破净股及前期跌幅巨大的股票,也出现了一波上涨行情,估值得到部分修复。

对于此次回购潮,光大证券浙江分公司的投资顾问在接受记者采访时认为,从长期来看,投资者应更多关注上市公司真实业绩,只有业绩做上去了,上市公司的价值才能提升。“上市公司股份回购只能代表上市公司对自身的信心,或者是为了维护股价稳定。投资者应自行判断,而不是仅凭上市公司回购股份这一举动就充分肯定这家公司。”

值得注意的是,11月23日,沪深交易所又发布《上市公司回购股份实施细则(征求意见稿)》。监管严控“忽悠式”回购,量化细节,打上“补丁”。细则规定,必须明确回购数量或资金总额的上下限,且上限不得超出下限的1倍,不得误导投资者。而且,回购股份完成后的6个月才能“卖出”,严格防止出现上市公司“短炒”股价的行为。《回购细则》在总结相关监管经验的基础上,对董事长、控股股东、实际控制人等提议人提议回购的时间、数量、价格区间、投票承诺、董事会意见等,从信息披露上作出了规范要求,防范出现“忽悠式”回购提议误导投资者,为大股东减持股份“抬轿子”。



龙卡 星期六



15 感恩有您 幸福永久



海底捞火锅

周六海底捞满 260 减 50

2018年11月10日起至12月31日每周六,至海底捞火锅宁波亚细亚店、环球银泰城店、北仑银泰城店刷龙卡信用卡(银联单标卡、Visa双标卡、mastercard双标卡、JCB双标卡)消费

即享单笔满260元立减50元优惠。

每活动日优惠数量有限,先到先得。





扫一扫,了解更多信息



扫一扫,了解详情



中国建设银行 China Construction Bank